PACKPbITUE
CKOBOK

6 KITACC
AQY COLL Ne 13 TrOPOA TIOMEHM




i Yernas pa6oTta

Berunciaure:
a) -30-6; e) 6-30
0) -30+6; X) -6-(-30)
B) -30-6; 3) -30:(-6);
r) -30:(-6); 1) 6-(-30);

1) 6-30; K) -30:(-6).



PackpbiTHe CKOOOK
Ecnu nepea CKOOKaMM CTOUT 3HAK «+», TO CKOOKH

MO’KHO OIIYCTHTb, COXPAHHUB 3HAK KaKJO0I'0 CJIAracMoro,
3aKJIIOYEHHOTO B CKOOKH.

a()(5b — 2¢) = a+5b - 2c

Eciau nepea CKOOKaMH CTOUT 3HAK «—», TO CKOOKH
MOZKHO OITYyCTHTb, H3MEHHUB 3HAK KAk J10ro CJaraemoro,
3aKJIIOUEHHOTO B CKOOKH, HA MPOTUBOIOJIOKHbIN.

a@(b—c)= a—b+c



ANropmnT™M packpbIThs CKOBOK

1
2

3.

ITocMoTpeTh KAaKOH 3HAK CTOUT Mepej CKoOOKaMu

CKo0OKHM H 3HAK CTOALIMH, Mepe/i CKOOKOH He
ITHILIEM.

Eciu + uiM HU4dero, To 3HAKH, CTOALLAE B
CKOOKax, ocTaB/ifgeM 0e3 H3MeHeHUs

Ec/H, CTOMT -, TO 3HaKH, CTOALL[HE B CKOOKaXx,
MeHsieM Ha MPOTHBOIO0/I0KHbIe

Uncnia crosiiye, nepej CKOOKoH U moc/ie Hee,
ImepenucbiBaeM BCerja ¢ TeMH ke 3HaKaMH.



e

a) (a+ b)+(p-b)=
=atb4p75=a+p

B) -0,16+(4,06-m)=
= -0,16+4,06-m= 3,0-m

X) -6,9-(4,21-10,9)=
= -6,9 -4,21+10,9=-0,21
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6 YNpocTuTe BblparkeHue

1Lpaa 2paj
1)m + (1,3 - m) 1) 2,6 - (5,7 -x);
2)(m + 5,4)+(- 7,0 - m). 2)(48-a)-(x-a)
3paa

1) X + (x - 6,3);
2) (4,5 + b)-(b+x).



E CamocToaTenbHasa pabdoTa

* Bapwuanrtl Bapuant2

1. (a-b)+(c-d) 1. (a-b)-(c-d)
2. «(-a+Db)-(-c-d) 2. ~(-a-b)+ (-c-d)
3. (a+b)-(c+d 3. (a+b)r(ctd)
4. -(a+b)+(-cd) 4. -(a-b)+(c-d)

5. -(a-b)-(ctd) 5. -(a+b)-(ctd)



1. Packpoire CKODKH M HaWJIATE 3HAYeRWe .BBIPA-
KECHHKA: | | R
a) 5,2 + (1,1 - 3,8} :
6) (2,21 — 3,11) — (3,18 — 2,4).
2. YIIDOCTHTE BhIpasKeHue:
a+{a-0)-—(2a—->b)y+ 25.
3. Pemure yparuerne: 6,8 — (3,7 — x ) = 8,8,



1. Packpo¥iTe CKOOKM M HAHZWTE 3HAURHUE HRIPA-

HKECHHAA:
a) 3«:8_( 1,1-2, 3};

6) (23-0,4]-[31-2,1].
“3 ;

2. Yopocrure Beipakesune: (@ - (a + 0) + &) : 3.
Y

y
3. Pemure ypasHeHue: 3,7 + [g - X ‘ =3,2.
P
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PACKPOWU CKOBKM:

1 BapuaHT

o N &N M K W NN

-4(5—x—6y) =
-(at+e6—c)=
-2(25+a—4e) =
10(-¢ -5 — 6a) =
-3(8+tx—4y) =
8(-a-6+c¢)=
-5(5-a+4) =
(6 +9—3a) =

2 BapuaHT

¢ N & = K WO~

-2(ztx—6y) =
-I(a+e6—c) =
-(21 -a—- 66¢6) =

10(- b - 49 + 3a) =
-3(9—a-5¢) =
43(-ate—c)=
-(35-a—408) =
5(6-10+a) =




